

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі ,
розміру бюджетного призначення , очікуваної вартості предмета
закупівлі**

Любецького психоневрологічного інтернату (ЄДРПОУ 03189914)

(Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних коштів » (зі змінами)).

1.	Найменування , місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань , його категорія	- Любецький психоневрологічний інтернат Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації ; - Код в ЄДРПОУ 03189914 ; - Юридична адреса: 15088; Чернігівська область, Чернігівський район, селище Пересаж , вул. Квітнева,1 ; - Категорія замовника: 3 (підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону)
2.	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):	Мийні засоби, засоби для прання (код за ЄЗС ДК 021:2015: 39830000- 9 продукція для чищення)
3.	Вид процедури закупівлі:	Відкриті торги (з особливостями)
4.	Ідентифікатор закупівлі:	№ UA-2024-02-29-008166-a
5.	Очікувана вартість предмета закупівлі	43 505,00 грн
6.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік та відповідно до потреби за цінами , з урахуванням статистичних даних та економічних чинників , що впливають на ціноутворення на певному ринку.
7.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Запропонований учасником миючі засоби , повинні відповідати асортименту та кількості товарів та технічним характеристикам зазначених Замовником у тендерній документації. У разі , якщо присутні посилання на конкретну торговельну марку чи фірму патент вважати це « або еквівалент» з характеристиками не гірше вказаних у технічних вимогах. Товар , що є предметом закупівлі повинен бути виключно новим і таким , що не був у використанні. Якість товару повинна відповідати встановленим нормативними актами України вимогам щодо якості такого роду товарів. Товар постачається в упаковці , що забезпечує його захист від пошкодження або псування під час транспортування , вантажно-розвантажувальних робіт та зберігання. Товар повинний бути обов'язково поставлений того ж найменування та у тій же кількості , що вказано в пропозиції. Товар має відповідати вимогам Технічного регламенту миючих засобів , затвердженого постановою Кабінету України від 20 серпня 2008 р .№ 717 (далі –Технічний регламент) , що підтверджується у відповідності до ст.20 Технічного регламенту комплектом технічної документації

		<p>Кількість миючих засобів : Ополіскувач для посудомийних машини ЕСОСНЕМ 3002/2 по 10 літрів або еквівалент – 2 шт;_Миючий засіб для посудомийних машини ЕСОСНЕМ 3001/S по 12 літрів або еквівалент – 9 шт ;_Підкрохмалювач для білизни 500 мл – 20 шт; Відбілювач 450 гр. – 20шт; Порошок пральний для кольорових речей аром. 300г ручне прання – 60 пач; Порошок пральний автомат (400 гр) – 60 шт;_Білизна 900 мл – 400 шт ; Засіб для чищення від цвілі та грибка 500 мл – 10 шт; Засіб чистячий для кухні « Фея » або еквівалент – 12 шт.</p> <p>Миючі засоби повинні відповідати, Державним санітарним нормам та правилам, іншим технічним умовам діючим в Україні ДСТУ.</p>
8.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>При визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі застосовувався метод моніторингу (порівняння) ринкових цін (миючі засоби) з використанням загальнодоступної відкритої інформації про ціни , в тому числі даних офіційних статистичних видань , електронних каталогів спеціалізованих торговельних майданчиків , системи закупівель « PROZORO ».</p>

Уповноважена особа



Оксана МАЖУГА